

闽商精工 周村第一品质社区

鸿曝·悦城营销中心9月6日开放,主持人阿速亲临,大奖等你来拿



鸿曝置业副总经理 林和国

地处黄金地段、配套人性化、居住智能化,并自建20亩社区公园,这就是鸿曝悦城将要呈献给广大业主的全新居住理念。淄博鸿曝置业有限公司副总经理林和国介绍,鸿曝悦城要做周村最好的楼盘,营销中心将于9月6日盛大开放,欢迎社会各界人士的参观指导。

保障民生工程 让周村人住得更好

高档高层住宅,占地105亩,项目位于周村东部新城区的中心

黄金主卧地段引领 品质居住风向

鸿曝·悦城地处周村丝绸路核心地段,城市南北中轴之上,咫尺城市核心资源带。周村最大居住规模的优居生活样板,雄踞城市主卧的核心位置,学区、医疗、购物、休闲,5分钟中央生活,步行解决生活所需。

醇熟优越配套 5分钟中央生活

在教育配套设施上,零距离省级示范小学、3000平米幼儿园,邻校而居书声朗朗,传承学院人文气息。医疗方面,与建设中周村区人民医院咫尺相隔,完美医疗配套设施,以关爱实现保障。

20亩私家公园 城建都市花园社区

社区入口处建设有周村首个私家社区公园—悦城公园,面积达15亩以上,集休闲、健身等主题功能于一体,社区内部建有4大主题园林,150余种植被,全力营造纯粹公园生活。

90-135平 首创N+1多变户型, 优居生活样板

在户型设计方面,建设者匠心雕琢“N+1”可变空间,阳光花房点缀生活情趣,让您的生活因为更多空间,拥有更多想象。

精工闽商社区 周村第一品质居所

周村悠久历史,为与周村当地风土人情相得益彰,鸿曝·悦城在建筑规划设计方面,也有所考虑。让楼盘天更多的文化内涵。林和国接受采访时曾表示,项目的东边有一条唐槐街,悠久的历史沉淀也为项目增加了厚重的文化色彩。

地址:周村区丝绸路以东电厂路以北
楼盘特色:私家公园、N+1创意空间、超宽楼间距、名校为邻
装修状况:清水房
总占地面积:76000平方米
开发商:淄博鸿曝置业有限公司



鸟瞰图

鸿曝·悦城营销 中心9月6日开放

鸿曝·悦城营销中心将于9月6日盛大开放,晚18:30盛大演出活动,特邀山东电视台著名主持人阿速亲临互动,微信抽奖,万元购房券、iPad、夏凉被礼品等你拿。



百万级亲海综合体,青岛繁华新地标

金茂湾二期约89-141m²升级新品 12999元/m²起入住市南

A 市南,出则繁华入则宁静的传奇领地

青岛,一座异国风情浓郁的大都会,一个啤酒飘香的都市名城,一座临海而居的城市,在青岛,可以找寻最为质朴的临海生活,也可以畅享别样的浪漫风情。一城精华尽在老城中央,在青岛,最为浓郁质的城市精粹在市南,老青岛纯粹淡然的生活氛围在这里发挥的淋漓尽致。这里有青岛最纯粹的海岸线,这里是老青岛休闲娱乐文化中心,八大峡公园、中山公园、鲁迅公园、海水浴场等休闲场所见证了青岛临海而居的闲淡自然,散啤、落霞、海浪,老青岛地缘文脉在市南得以传承。

B 金茂湾,百万级亲海综合体耀世崛起

方兴地产,中国高端地产领导者,精品都市生活运营者,集合多年城市运营之经验,以精品项目缔造者的先见,择址青岛,以110万平米恢弘体量,集高端住宅、超大购物中心、5A级写字楼、超五星级酒店于一体,在市南再造一座繁华之城。

金茂湾以国际一流标准,为青岛营建比肩世界的亲海城市综合体,斥巨资将具有30年运营年龄的轮渡客运站改造为金茂生活广场,这个集交通、休闲、购物于一体的一站式购物中心,与五四广场东西呼应,成为新的城市地标;地标级5A写字楼,阔绰的办公尺度将尊崇和大气完美诠释,同步

C 绿金品质,特色海洋主题园林首现青岛

作为方兴地产进驻青岛的扛鼎力作,金茂湾沿承金茂悦系产品精工典范,将“绿金品质”引入青岛,从客户需求出发,严格把关品质检测,精工用心每一个细节,保证品质之余,确保带来健康舒适的生活体验。

为打造更为纯真的亲海生活,金茂湾二期景观园林再升级,特聘世界景观设计大师唐纳德亲笔规划,整个园林以海洋元素为主题,水景空间、廊架休憩区、中心主题广场、儿童游乐天地、运动器械区、休闲生活广场、海景步行街,整个园林具备完善的功能分区,商业景观区、滨海、市政公共景观等处都结合了海洋主题,整个园林看起来色彩绚丽,质感亲切、尺度宜人、韵律和谐,既满足业主正常的生活需求,同时整体风格统一的景观园林与外部的自然景观相协调,步移景异而又自然生动的宜居环境令金茂湾成为青岛首屈一指的阳光亲海典范。

在整个二期的升级园林中,



金茂湾不仅打造了青岛首个海洋主题公园,在具体的细节处理上,同样做到尽善尽美,为完美呈现社区园林四季常青,错落有致的视觉美感,金茂湾可谓下足功夫。为实现景观规划与建筑规划的同步进行,进而获得最好的景观视野,金茂湾多次规划设计

力求让园区内的每一个角落都是一处观赏亮点。与此同时金茂湾通过精挑细选全冠移植红叶石楠、大叶黄杨、国槐、樱花、雪松等57种名贵植株,配合整个地势的高低起伏,整个园林看起来层次更为丰富,色彩更加鲜明,漫步其中,沉静而自然。

D 二期全新约89-141m²升级户型,12999元/m²起入住市南

作为金茂湾升级力作,二期占据项目最优位置,距海最近,且三面环海,咫尺一线海岸,享受最佳海景视野。建筑群落点式布局规划,96-109米超大楼间距,实现了景观最大化和视野最优化,低密住区,海景私享。不仅在整体楼

宇设计上下足功夫,金茂湾二期在户型舒适度上更是迈上一层,全新升级户型南北通透,充分享受海洋景观和充足光照;奢阔入户大堂,尊贵从头开始。3.15米升层级高,开阔空间成就非凡气度。大面积、短进深的户型设计更是

让海居生活更加怡然惬意。金茂湾二期约89-141m²升级新品荣耀面世,超低12999元/m²起钜惠全城,二期样板间现已盛大开放,恭迎莅临品鉴。

营销中心:青岛市市南区五四路25号。